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đvađesetšeste sjednice Zastupničkog doma 

Sabora Republike Hrvatske 
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i 3., 4. i 5. Vn. 1995.

Sjednicu Zastupničkog doma, 20. lipnja 1995. godine, u 12,10 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkoga doma dr. Nedjeljko Mihanović.

Predsjednik je pozdravio predsjednika i nazočne članove Vlade.

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast Stjepanu Radiću na koga je 
20. lipnja 1928. izvršen atentat u beogradskoj skupštini i svim hrvatskim braniteljima i 
civilnim žrtvama Domovinskog rata.

Predsjednik je 20. lipnja 1995. godine, izvjestio da je sjednici nazočno 74 
zastupnika, što znači da Zastupnički dom može donositi pravovaljane odluke.

Za sjednicu su se ispričali:

20. lipnja 1995. Vedran Sršen, mr. Gordana Turić, Ivan Rabuzin, Ivan Kovačić, dr. Ante 
Žarkov, Ante Miko Tripalo, dr. Vladimir Cvitanović, mr. Ivo Škrabalo, dr. Zlatko 
Kramarić, akademik Dalibor Brozović, Zvonimir Jurić, dr. Žarko Domljan i Srećko Bijelić.

21. lipnja 1995. mr. Gordana Turić, Vedran Sršen, dr. Ante Žarkov, Ante Miko Tripalo, 
dr. Vladimir Cvitanović, mr. Ivo Škrabalo, dr. Zlatko Kramarić, akademik Dalibor Brozović, 
Zvonimir Jurić, dr. Žarko Domljan i Srećko Bijelić.

23. lipnja 1995. Ivan Hodalić, mr. Ivan Matija, Antun Kovačev, dr. Franjo Gregurić, Božo 
Kovačević, Dražen Budiša, mr. Gordana Turić, Vedran Sršen, dr. Ante Žarkov, Ante Miko 
Tripalo, dr. Vladimir Cvitanović, dr. Zlatko Kramarić, akademik Dalibor Brozović, 
Zvonimir Jurić, dr. Žarko Domljan, Ante Kutle, Jurica Pavelić, Željko Bušić i Srećko 
Bijelić.

27. lipnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, grof Jakob Eltz Vukovarski, dr. 
Žarko Domljan, Ivica Vrkić, Ivan Tolj, dr. Franjo Gregurić, Martin Sagner, mr. Ivo 
Škrabalo, Ivan Herak, Milovan Šibi, Živko Juzbašić, Borislav Bešlić i Srećko Bijelić.
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28. lipnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, grof Jakob Eltz Vukovarski, dr. 
Žarko Domljan, Ivica Vrkić, mr. Ivo Škrabalo, Ivan Herak, Milovan Šibi, Živko Juzbašić, 
dr. Goran Granić, Goranko Fižulić, Elio Martinčić, Josip Vusić, mr. Anto LOvrić, Božidar 
Petrač, Srećko Bijelić, Martin Sagner, Ivan Tolj i dr. Šime Dodan.

29. lipnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, grof Jakob Eltz Vukovarski, 
dr. Žarko Domljan, Ivica Vrkić, mr. Ivo Škrabalo, Ivan Herak, Milovan Šibi, Živko 
Juzbašić, dr. Goran Granić, Elio Martinčić, Josip Vusić, Srećko Bijelić, Martin Sagner, Ivan 
Tolj i Zvonimir Jurić.

30. lipnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, grof Jakob Eltz Vukovarski, dr. 
Žarko Domljan, Ivica Vrkić, mr. Ivo Škrabalo, Milovan Šibi, Živko Juzbašić, dr. Goran 
Granić, Elio Martinčić, Srećko Bijelić, Martin Sagner, Ivan Tolj, Zvonimir Jurić, mr. 
Milivoj Kujundžić, dr. Zlatko Kramarić, Velimir Terzić, Goranko Fižulić, Ratko Žabčić, 
Tomislav Šutalo, dr. Šime Dodan, dr. Savka Dabčević-Kučar i dr. Franjo Gregurić.

3. srpnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, Elio Martinčić, Srećko Bijelić, 
Ante Klarić, Tomislav Šutalo, Božidar Petrač, Vera Stanić, Miroslav Kiš, Ivica Račan, 
Snježana Biga-Friganović, Milanka Opačić, Milan Stojanović, mr. Mato Arlović, Dino 
Debeljuh, Katarina Fuček, dr. Zlatko Kramarić, Goranko Fižulić, Ivan Bedeničić, akademik 
Vlatko Pavletić, Anton Kovačev, Anđelko Gabrić, dr. Mira Ljubić-Lorger, dr. Vilim Herman 
i Ratko Žabčić.

4. srpnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, Srećko Bijelić, Ante Klarić, 
Tomislav Šutalo, Božidar Petrač, Vera Stanić, Katarina Fuček, dr. Zlatko Kramarić, Anđelko 
Gabrić, Ratko Žabčić, dr. Ljubomir Antić, Njegovan Starek, Dražen Budiša, Ivica Račan i 
Snježana Biga-Friganović.

5. srpnja 1995. Vedran Sršen, akademik Dalibor Brozović, Ivan Milas, Srećko Bijelić, Ante 
Klarić, Tomislav Šutalo, Božidar Petrač, Vera Stanić, dr. Zlatko Kramarić, Anđelko Gabrić, 
dr. Ljubomir Antić, akademik Vlatko Pavletić, Dražen Budiša, dr. Franjo Gregurić, dr. Šime 
Dodan i dr. Goran Granić.

Zapisnik 25. sjednice usvojen je bez primjedbi.

AKTUALNI SAT

Zastupnik mr. Milivoj Kujundžić postavio je zastupničko pitanje zašto 30. 
svibnja u mimohodu Hrvatske vojske nije bilo i ešalona Narodne zaštite. Također, postavio 
je pitanje o utrošku sredstva koje Meteorološki zavod dobiva iz Proračuna.

Odgovore su dali ministar obrane Gojko Šušak i predsjednik Vlade Nikica
Valentić.
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Zastupnik Zdenko Matešić postavio je pitanje je li istina da ruski i iranski 
naručitelji brodova u našim brodogradilištima imaju povoljnije financijske uvjete kreditiranja 
od hrvatskih brodara.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik dr. Željko Bušić postavio je pitanje kako teku pregovori i kada će 
se prometno povezati sjeverna i južna Hrvatska cestovnim i željezničkim prometom kroz 
Knin do Splita. Također, postavio je pitanje o stajalištu Vlade u svezi s položajem Hrvata u 
banjalučkoj regiji.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Nikica Valentić i potpredsjednik Vlada 
dr. Ivica Kostović.

Zastupnik Mladen Vilfan postavio je pitanje u svezi s isplatom prve od 
dvadeset polugodišnjih rata starim deviznim štedišama, te pitanje u svezi s cijenama 
komunalnih, energetskih i drugih usluga u posljednjih 18 mjeseci.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Nikica Valentić, ministar financija Božo 
Prka i potpredsjednik Vlade mr. Borislav Škegro.

Zastupnik Vladimir Seks postavio je pitanje u svezi ugovora između Hrvatske 
gospodarske komore i Pravnog fakulteta u Zagrebu o izradi i financiranju projekta zaštite 
vjerovnika, te pitanje o pogodnostima koje zastupnik Županijskog doma Josip Boljkovac 
koristi na račun Vlade /auto, pratitelj/.

Odgovore su dali ministar pravosuđa Miroslav Šeparović i predsjednik Vlade 
Nikica Valentić.

Zastupnik Goranko Fižulić postavio je pitanje u svezi s definiranjem namjene 
objekata koje je bivša JNA izgradila u tri uvale Dugog otoka.

Ministar obrane Gojko Sušak najavio je pismeni odgovor.

Zastupnik Stjepan Mesić postavio je pitanje u svezi s izgradnjom, odnosno 
namjenom Sveučilišne bolnice, te pitanje što je naša diplomacija poduzela za skidanje 
embarga na uvoz oružja Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini.

Odgovore su dali ministar zdravstva dr. Andrija Hebrang a na drugo pitanje 
predsjednik Vlade Nikica Valentić najavio je pismeni odgovor.

Zastupnica Snježana Biga-Friganović postavila je pitanje što je učinjeno za 
osnivanje Privremenog suda za ljudska prava, te pitanje u svezi sa stajalištem predstavnika 
Europske unije da Hrvatskoj nije potrebna tolika humanitarna pomoć kao do sada.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Nikica Valentić i potpredsjednik Vlade 
dr. Ivica Kostović.

Zastupnik Elio Martinčić postavio je pitanje što je poduzeto protiv župana 
Županije Istarske u svezi s njegovim činjenjem, odnosno ne činjenim glede Statuta Županije 
Istarske, te održavanja Kongresa Istrijana. Također, postavio je pitanje glede ekocita u mjestu 
Š tinja.
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Zastupnik dr. Vilim Herman postavio je pitanje u svezi s provalama u gradske 
poslovne prostore u Osijeku.

Pismeni odgovor najavio je predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Furio Radin postavio je pitanje glede dvostrukog oporezivanja 
mirovina hrvatskih građana ostvarenih sudjelovanjem u talijanskoj vojsci. Također, postavio 
je pitanje kada će se donijeti zakon o jezicima manjina.

Odgovore su dali ministar financija Božo Prka i ministar uprave Davorin
Mlakar.

Odgovor na prvo pitanje dao je predsjednik Vlade Nikica Valentić i najavio
pismeni odgovor na drugo pitanje.

Zastupnik dr. Franjo Ženko postavio je pitanje tko je odogovor za 
nepripremljenost ovogodišnjeg razredbenog postupka na sveučilištima. Također, postavio je 
pitanje glede spora studenata i rektora Sveučilišta u Zagrebu.

Odgovor je dao dr. Branko Jeren ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnik Jozo Radoš postavio je pitanje u svezi s imenovanjem predstojnika 
Ureda za obranu grada Vukovara. Također, postavio je pitanje o izvršavanju mandata 
UNCRO-a i efikasnog nadzora hrvatskih granica.

Odgovore je dao ministar obrane Gojko Šušak.

Zastupnik Nedeljko Tomić postavio je pitanje hoće li umirovljenici početi 
dobivati mirovine prvog u mjesecu, te pitanje kolika je cijena uređaja za glasovanje u Velikoj 
vijećnici Sabora i da li je Vlada spremna primiti takav uređaj na poklon.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Pavao Tomislav Duka postavio je pitanje u svezi s prodajom stanova 
u državnom vlasništvu, donošenjem zakona o denacionalizaciji stanova i građevinskog 
zemljišta, te pitanje u svezi s brojem nezaposlenih u Hrvatskoj.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje usklađuje li Vlada visinu osobne 
invalidnine sukladno Zakonu.

Pismeni odgovor najavio je ministar rada i socijalne skrbi Joso Škara.

Na sjednici 5. srpnja zastupnik Perica Jurić postavio je pitanje o ciljevima 
snaga za brze intervencije koje se iskrcavaju na tlo Republike Hrvatske te stajalištu Vlade, 
odnosno odobrenju za iskrcavanje.
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UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda, u kojem su pojačanim slovima 
otisnute one točke koje su na prijedlog Vlade ili drugih predlagatelja, nakon upućivanja 
poziva s prijedlogom dnevnog reda uvrštene u Konačni prijedlog dnevnog reda.

Vlada Republike Hrvatske predložila je donošenje po hitnom postupku 
sljedećih zakona:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM IZVRŠAVANJU 
SUDSKIH ODLUKA U KAZNENIM STVARIMA S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 500;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O ZAŠTITI MAĐARSKE MANJINE U 
REPUBLICI HRVATSKOJ I HRVATSKE MANJINE U REPUBLICI MAĐARSKOJ, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 510;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKIM 
UČILIŠTIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 506;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU ZA 
PROJEKT CESTOVNOG SEKTORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ,S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 505;

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović i Ante Klarić.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog Vlade Republike Hrvatske i u dnevni 
red su po hitnom postupku uvršteni:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM 
IZVRŠAVANJU SUDSKIH ODLUKA U KAZNENIM STVARIMA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 500; /jednoglasno/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O ZAŠTITI MAĐARSKE 
MANJINE U REPUBLICI HRVATSKOJ I HRVATSKE MANJINE U REPUBLICI 
MAĐARSKOJ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 510; /većinom glasova, 
1 "protiv"/
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3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
VISOKIM UČILIŠTIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 506; 
/većinom glasova, 7"protiv"/

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT CESTOVNOG SEKTORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ- hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 505; /većinom glasova, 80"za", 7"protiv"/

Na prijedlog predlagatelja, Odbora za zakonodavstvo, iz dnevnog reda 
izostavljen je KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ISTRAŽNIM POVJERENSTVIMA za 
jesensko zasjedanje.

Vlada Republike Hrvatske povukla je iz procedure PRIJEDLOG ZAKONA O 
P R E O B L I K O V A N J U  J A V N O G  H R V A T S K O G  P O Š T A N S K O G  I 
TELEKOMUNIKACIJSKOG PODUZEĆA - prvo čitanje, P.Z. br. 493;

Zastupnik dr. Petar Bosnić zatražio je obrazloženje o razlozima neuvrštavanja 
u dnevni red Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Zastupničkog doma, čiji 
je on predlagatelj.

U raspravi je sudjelovao dr. Šime Dodan, predsjednik Odbora za Ustav, 
poslovnik i politički sustav, a predsjednik doma obrazložio je zastupniku dr. Petru Bosniću 
tko, sukladno odredbama Poslovnika, može predložiti izmjene i dopune Poslovnika.

Zastupnik Drago Krpina zatražio je objašnjenje za neuvrštavanje u dnevni red 
točke Nacionalni program povratka prognanika i obnove, sukladno zaključku Doma sa 25. 
sjednice. Obrazloženje je dao potpredsjednik Vlade dr. Ivica Kostović.

Predsjednik Odbora za zakonodavstvo iznio je stajalište Odbora da se u dnevni 
red ne uvrštava Konačni prijedlog zakona o zagrebačkoj županiji, već da se o tom zakonu 
provede prvo čitanje.

U raspravi su sudjelovali Vladimir Šeks, Josip Pankretić, koji je predložio 
odgodu rasprave o Konačnom prijedlogu zakona, Boris Tepšić, Ivica Račan, Luka Bebić i 
mr. Mato Arlović.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika Josipa Pankretića o 
odgađanju rasprave o Konačnom prijedlogu zakona, / 28"za"/.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog Odbora za zakonodavstvo da se provede 
prvo čitanje zakona o zagrebačkoj županiji. /"46"za"/
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, mr. Milivoj Kujundžić i 
Snježana Biga-Friganović.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu. /35"za", 51"protiv7.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog koji je iznio zastupnik Pavao 
Tomislav Duka da se rad ne prekida 22. lipnja.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Slavko Degoricija, iznio
je prijedlog Odbora o provođonju prethodne rasprave o Prijedlogu zakona o privatizaciji.

Na sjednici 27. lipnja 1995. Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske 
dopunio je dnevni red slijedećim točkama:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
DODJELI SREDSTAVA ZA IZRADU STUDIJE IZVODLJIVOSTI 
REVITALIZACIJE TE - TO ZAGREB, IZMEĐU VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 516; /68"za", 4"protiv7

PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU 
ODREĐENOM IMOVINOM - prvo čitanje, P.Z. br. 514; /59"za", 12"protiv7

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI BESPOVRATNE POMOĆI GRADOVIMA I 
OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD 
ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVOM POLUGODIŠTU 1995. GODINE 
/74"za", 2"protiv"/

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠPORTU, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 517 /75"za", l"protiv7

Tijekom sjednice 23. lipnja 1995. predsjednik Sabora pročitao je pismo, 
upućeno svim parlamentima, europskim i svjetskim institucijama i humanitarnim 
organizacijama, u povodu štrajka glađu hrvatskih majki i članova obitelji zarobljenih, 
odvedenih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja.

Zastupnicima su se obratile i majke Olga Papac, Zlata Jurela, te zastupnici 
Anto Đapić i dr. Savka Dabčević-Kučar.
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Zastupnički dom je, 20. lipnja 1995. većinom glasova, /62"za", 15"protiv"/, 
utvrdio sljedeći

DNEVNI RED

1. ODLUKA O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE ;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM 
IZVRŠAVANJU SUDSKIH ODLUKA U KAZNENIM STVARIMA - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 500;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O ZAŠTITI MAĐARSKE 
MANJINE U REPUBLICI HRVATSKOJ I HRVATSKE MANJINE U REPUBLICI 
MAĐARSKOJ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 510;

4. PRIJEDLOG PROGRAMA RAZVOJA HRVATSKOG ŠKOLSTVA;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
VISOKIM UČILIŠTIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 506;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
SREDNJEM ŠKOLSTVU - drugo čitanje P.Z. br. 485;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROSVJETNOJ INSPEKCIJI - drugo čitanje 
P.Z. br. 484;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT CESTOVNOG SEKTORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 505;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - 
drugo čitanje, P.Z. br. 401;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI TRŽIŠNE UTAKMICE - drugo 
čitanje, P.Z. br. 321;

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TURISTIČKOJ INSPEKCIJI - drugo čitanje, 
P.Z. br. 433;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI - drugo 
čitanje P.Z. br. 434;
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13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU - drugo čitanje P.Z. br. 474;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO - drugo čitanje 
P.Z. br. 482;1

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ REVIZIJI - drugo čitanje P.Z. br. 464;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAKU - drugo čitanje P.Z. br. 428;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVLJANJU USTANOVAMA U 
KULTURI - drugo čitanje P.Z. br. 487;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAGREBAČKOJ ŽUPANHI - prvo čitanje P.Z. br. 489;

19. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJI - prvo čitanje, P.Z. br. 501;

20. PRIJEDLOG ZAKONA O INVESTICIJSKIM FONDOVIMA - prvo čitanje, P.Z. br. 
504;

21. PRIJEDLOG ZAKONA O TRGOVINI - prvo čitanje, P.Z. br. 483;

22. PRIJEDLOG ZAKONA O VODAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 497;

23. PRIJEDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA - prvo 
čitanje, P.Z. br. 498;

24. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU - prvo čitanje, P.Z. br. 
502;

25. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH 
ODVJETNIŠTAVA - prvo čitanje, P.Z. br. 503;

26. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM PRAVOBRANITELJSTVU - prvo čitanje 
P.Z. br. 509;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA - prvo čitanje P.Z. br. 511;

28. PRIJEDLOG ZAKONA O SUDSKIM PRISTOJBAMA - prvo čitanje P.Z. br. 512;

29. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA I 
SJEDIŠTIMA SUDOVA - Predlagatelj: zastupnici Vice Profaca i Zdenko Matešić - 
prvo čitanje, P.Z. br. 486;

1 N a s t a v a k  r a s p r a v e  i o d l u č i v a n j e  odgođeno za 27.  s j e d n i c u
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30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UPRAVNIM 
PRISTOJBAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 494;

31. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA 
ZNANOST - prvo čitanje, P.Z. br. 488;

32. PRIJEDLOG ZAKONA 0  TURISTIČKOJ DJELATNOSTI - prvo čitanje P.Z. br. 
507;

33. PRIJEDLOG ZAKONA O "JADROLINIJI", RIJEKA - prvo čitanje P.Z. br. 508;

34. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA 1994. GODINU;

35. NASTAVAK RASPRAVE O STANJU U SUSTAVU MIROVINSKOG I 
INVALIDSKOG OSIGURANJA I MOGUĆNOSTIMA POBOLJŠANJA POLOŽAJA 
UMIROVLJENIKA;2

36. INTERPELACIJA GRUPE ZASTUPNIKA U SVEZI ZAŠTITE I OSTVARIVANJA 
PRAVA OŠTEĆENIH GRAĐANA OD FINANCIJSKIH INŽINJERINGA;

37. IZVJEŠĆE O RADU UREDA ZA ŽRTVE RATA;

38. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

39. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 27. TRAVNJA 1995. 
GODINE.

DOPUNE DNEVNOG REDA

27. lipnja 1995.

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
DODJELI SREDSTAVA ZA IZRADU STUDIJE IZVODLJIVOSTI 
REVITALIZACIJE TE - TO ZAGREB, IZMEĐU VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 516; /68"za", 4"protiv'7

41. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU 
ODREĐENOM IMOVINOM - prvo čitanje, P.Z. br. 514; /59"za", 12"protiv7

2 Ra s p r a v a  o z a k l j u č c i m a  i o d l u č i v a n j e  odgođeno za 27.
s j e d n i c u .
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42. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI BESPOVRATNE POMOĆI GRADOVIMA I 
OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD 
ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVOM POLUGODIŠTU 1995. GODINE 
/74"za", 2"protiv"/

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ŠPORTU, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 517 /75"za", U'protiv"/3

1. ODLUKA O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
razrješen dužnosti ministar pravosuđa Ivica Crnić, na osobni zahtjev.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao:

- Bosiljka Mišetića za potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske,

- Miroslava Separovića, za ministra pravosuđa i

- Marijana Petrovića, za ministra u Vladi Republike Hrvatske 

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanim članovima
Vlade.

Sukladno članku 92. Poslovnika, predsjednik Vlade predstavio je Domu 
novoimenovane članove Vlade i zatražio glasovanje o povjerenju.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Stjepan Mesić, Milan Đukić, dr. Petar 
Bosnić, Elio Martinčić, Kazimir Sviben, Vladimir Bebić, Miloš Petrović, Antun Vrdoljak, 
Đuro Perica, dr. Franjo Gregurić i predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /76"za", 12"protiv", 
9"suzdržanih"/,

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Bosiljku Mišetiću, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske.

3 Točka odgođena  za 27 s j e d n i c u .



Zastupnički dom donio je, većinom glasova /8"suzdržanih"/,

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Miroslavu Šeparoviću, ministru pravosuđa

Zastupnički dom donio je, većinom glasova / 83 "za", 1 "protiv",
10"suzdržanih"/,

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Marjanu Petroviću, ministru u Vladi Republike Hrvatske

Predsjednik je čestitao članovima Vlade Republike Hrvatske na povjerenju koje 
im je iskazao Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske.

Članovi Vlade Republike Hrvatske dali su svečanu prisegu.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM 
IZVRŠAVANJU SUDSKIH ODLUKA U KAZNENIM STVARIMA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 500;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. 
Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je predhodno mišljenje, u kome podržava donošenje
zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora između 
Republike Hrvatske i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u 
kaznenim stvarima, u tekstu kako ga je predložila Vlada.
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3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O ZAŠTITI 
MAĐARSKE MANJINE U REPUBLICI HRVATSKOJ I HRVATSKE MANJINE 
U REPUBLICI MAĐARSKOJ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
510;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je predhodno mišljenje, u kome podržava donošenje
zakona.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ferenc Farago.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
između Republike Hrvatske i Republike Mađarske o zaštiti mađarske manjine u Republici 
Hrvatskoj i hrvatske manjine u Republici Mađarskoj, u tekstu kako gaje predložila Vlada.

4. PRIJEDLOG PROGRAMA RAZVOJA HRVATSKOG ŠKOLSTVA;

Prijedlagatelj Programa je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na prošloj sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost, kulturu i šport.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa dodatno 
je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za obrazovanje, znanost, kulturu i šport, dr. Franjo Ženko, dr. Krešimir Glavina, 
Vladimir Seks, mr. Furio Radin, Marino Golob, Dino Debeljuh, Ivan Milas, mr. Mato 
Arlović, dr. Ljubomir Antić, Ivan Hranjec, dr. Franjo Gregurić, Milanka Opačić, Đuro 
Perica, Vice Profaca, Kazimir Sviben, Vicencije Biuk, Mladen Vilfan, Adam Meštrović, 
Branko Tinodi, Jozo Radoš, Nikola Bulat, Josip Vusić, Milan Đukić, Drago Krpina, dr. 
Savka Dabčević-Kučar, dr. Željko Bušić i Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /57"za", L5"protiv7, 

Z A K L J U Č A K

Na temelju primjedbi i prijedloga iznijetih u raspravi Vlada Republike 
Hrvatske za jesenje zasjedanje Zastupničkog doma predložit će Konačni prijedlog Programa 
razvoja hrvatskog školstva.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O VISOKIM UČILIŠTIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 506;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje znanost, 
kulturu i šport. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane, koji su postali sastavni dio
zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo, zastupnik mr. Mato Arlović, u ime kluba zastupnika SDP, na članak 4.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom nije prihvatio amandmane 
koje su podnijeli zastupnik mr. Mato Arlović, u ime kluba zastupnika SDP, na članak 2.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o visokim učilištima, u tekstu kako gaje predložila Vlada, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O SREDNJEM ŠKOLSTVU - drugo čitanje P.Z. br. 485;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Na sjednici su primili i Izvješće Vlade Republike Hrvatske o stanju u školstvu 
i informativno Nacrt pravilnika o normi neposrednog odgojno - obrazovnog rada po 
nastavnim predmetima i načinu utvrđivanja broja izvršitelja na odgojno - obrazovnim i 
drugim poslovima u srednjoj školi.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost, 
kulturu i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa dodatno 
je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za obrazovanje, znanost, kulturu i šport, dr. Franjo Ženko, dr. Savka Dabčević- 
Kučar, mr. Mato Arlović, Kazimir Sviben, Luka Bebić, Boris Tepšić, dr. Željko Bušić, Ivan 
Hranjec, Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio
zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio zastupnik 
Ivan Milas, na članak 11. članak 19., članak 22., zastupnici Zdenko Matešić i Vice Profaca 
na članak 30., zastupnik Vladimir Seks novi članak 37.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom nije prihvatio amandmane 
koje je podnio zastupnik Ivan Hranjec na članak 5., zastupnik mr. Mato Arlović, u ime 
Kluba zastupnika SDP na članak 11., /21"za"/, članak 18., /24"za"/, na članak 30. /26"za'7, 
na članak 32. /21"za"/, Odbora za naobrazbu, znanost, kulturu i šport, na članak 30. 
/26"za"/, zastupnik dr. Franjo Ženko, u ime Kluba zastupnika HSLS, na članak 30. /26"za 
na članak 32. /21"za"/.

Zastupnici Ivan Hranjec i Kazimir Sviben odustali su od amandmana 
podnesenih na Konačni prijedlog zakona.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /66"za", 24"protiv", 
2"suzdržana"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem školstvu, u tekstu kako 
ga je predložila Vlada, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROSVJETNOJ INSPEKCIJI - drugo 
čitanje P.Z. br. 484;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost, 
kulturu i šport. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

15



U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za naobrazbu, znanost, kulturu i šport, dr. Franjo Ženko, u ime Kluba zastupnika 
HSLS i Ivan Hranjec.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo na članak 2., 24., članak 19., zastupnik Ivan Hranjec na članak 9.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom nije prihvatio amandmane 
koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 38., /18"za"/, zastupnik Ivan Hranjec na 
članak 15., /37"za"/, članak 16., /39"za'7, članak 18., članak 29., /32"za'7, zastupnik dr. 
Franjo Ženko, u ime Kluba zastupnika HSLS na naziv zakona /18"za"/, članak 17. i 18. 
/20"za7.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom je prihvatio amandmane koje 
je podnio zastupnik Ivan Hranjec na članak 8., /51"za"/, članak 14., /46"za'7.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /70"za", 3"protiv", 
13 "suzdržana"/, Zakon o prosvjetnoj inspekciji, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za naobrazbu, znanost, 
kulturu i šport, većinom glasova /73"za", 8"protiv", 4"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da za prvo redovito zasjedanje domova 
Sabora Republike Hrvatske dostavi Prijedlog zakona o stručno pedagoškom nadzoru.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
ZAJMU ZA PROJEKT CESTOVNOG SEKTORA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 505;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
pomorstvo, promet i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali Bolta Jalšovec, Jozo Topić, Goranko Fižulić, Boris 
Tepšić, Dino Debeljuh, Želimir Hitrec, Stjepan Mesić, Božo Kovačević, Ivan Milas, dr. 
Franjo Gregurić, Slavko Degoricija, Elio Martinčić, Antun Vrdoljak i predsjednik Vlade

16



Nikica Valentić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I "protiv", 6 "suzdržanih"/, Zakon
0 potvrđivanju Sporazuma o zajmu za projekt cestovnog sektora između Republike Hrvatske
1 Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u tekstu kako gaje predložila Vlada.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, u roku od tri mjeseca, dostavi 
Zastupničkom domu izvješće o visini zaduženja Republike Hrvatske po pojedinim zajmovima, 
te koliko ukupna zaduženja terete proračun Republike Hrvatske.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - 
drugo čitanje, P.Z. br. 401;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni 
proračun. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Božo Prka, ministar financija, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Goranko Fižulić, dr. Boris Šegota, Dino 
Debeljuh, Ivan Milas, Mladen Vilfan, mr. Petar Kriste, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Savka 
Dabčević-Kučar, dr. Goran Granić, mr. Mato Arlović, ministar financija, Božo Prka, Ivan 
Iveković, pomoćnik ministra financija, potpredsjednik Vlade mr. Borislav Škegro.

Predstavnik predlagatelja se suglasio sa amandmanom koji je podnio Odbor 
za zakonodavstvo na članak 2. stavak 1. točka 1. podtočka b/ i c/, članak 6. stavak 3., 
članak 19., članak 34.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2. stavak 1. točka 1. podtočka 
a/, /29"za"/, članak 3. /31"za"/, članak 4. /29"za"/, članak 6. novi stavak 4. /18"za"/, 
zastupnik Mladen Vilfan na članak 10. /16"za"/, članak 35. /18"za"/.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /51"za", 5"protiv", 
10" suzdržanih"/, Zakon o porezu na dodanu vrijednost, u tekstu kako gaje predložila Vlada, 
zajedno s prihvaćenim amandmanima.
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Zastupnički dom nije prihvatio predloženi zaključak zastupnika mr. Milivoja 
Kujundžića glede uvođenja probnog modela simulacije Zakona o porezu na dodanu 
vrijednost.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI TRŽIŠNE UTAKMICE - drugo 
čitanje, P.Z. br. 321;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Goranko Fižulić, mr. Mato Arlović, mr. 
Milan Stojanović, dr. Savka Dabčević-Kučar, Slavko Canjuga, dr. Goran Granić, Luka 
Bebić, Velimir Terzić, Ivan Kolak, Slavko Degoricija, Boris Tepšić, Vladimir Seks, dr. 
Boris Šegota, Ante Klarić, Ivan Milas, Nadan Vidošević, ministar gospodarstva, Ivan Skoro, 
pomoćnik ministra gospodarstva.

Predstavnik predlagatelja se suglasio sa amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova/3"protiv", 1 "suzdržan"/, Zakon 
o zaštiti tržišne utakmice, sukladno prijedlogu Vlade i prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /I"suzdržan"/ 

Z A K L J U Č A K

Sabor Republike Hrvatske, u roku od tri mjeseca, osnovat će Agenciju 
sukladno odredbama Zakona o zaštiti tržišne utakmice.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TURISTIČKOJ INSPEKCIJI - drugo 
čitanje, P.Z. br. 433;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.
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U raspravi su sudjelovali: Jurica Pavelić, izvjestitelj Odbora za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu i Srećko Kolesar, pomoćnik ministra turizma.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s djelomično izmjenjenim amandmanima 
zastupnika Elia Martinčića.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova /78"za", 1 "suzdržan"/, Zakon o 
turističkoj inspekciji, u tekstu kako ga je predložila Vlada zajedno s prihvaćenim 
amandmanima zastupnika Elia Martinčića.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI - 
drugo čitanje P.Z. br. 434;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo, na članak 2., 4., 12., 15., 31., 33. /djelomično izmjenjenim/,

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom nije prihvatio amandman 
Odbora za zakonodavstvo, na članak 65./10"za'7

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti, u 
tekstu kako gaje predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU - drugo čitanje P.Z. br. 474;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjeljstvo, selo 
i seljaštvo. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.
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U raspravi su sudjelovali: zastupnici Dino Debeljuh, Ivan Kovačić, Bolta 
Jalšovec, mr. Mato Arlović, Stjepan Herceg, Vladimir Šeks, Ivan MIlas, Slavko Degoricija, 
Ivan Hodalić, Josip Pankretić, Luka Bebić, Boris Tepšić, dr. Savka Dabčević-Kučar, 
zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva,

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za poljodjeljstvo, selo i seljaštvo na članak 9., članak 12., Odbor za zakonodavstvo članak 
14., zastupnici Josip Pankretić i Ante Lovrić, na članak 9.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Dom nije prihvatio amandmane 
koje su podnijeli zastupnik Elio Martinčić na članak 8. /21"za"/, članak 12. /15"za"/, 
zastupnik mr. Mato Arlović na članak 12. /26"za"/, zastupnici Josip Pankretić i Ante Lovrić, 
na članak 9., /29"za"/ novi članak 40d. /22"za"/.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /48"za", 19 "suzdržana", nazočnih 
74/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, u tekstu kako ga 
je predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu zastupnika Vladimira Seksa, 
većinom glasova /62"za", 8"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, za jesensko zasjedanje Sabora, 
dostavi Saboru Republike Hrvatske, podatke po županijama o izvršenoj promjeni namjene 
poljoprivrednog zemljišta po klasama i kulturama.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu zastupnika Luke
Bebića,

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da do kraja godine:

- izradi bilancu poljoprivrednog zemljišta po površini, namjeni, bonitetu, 
ukupno za državu i po županijama,

- instrumentima porezne politike i drugim mjerama osigura sredstva kojima 
bi se gubitak poljoprivrednog zemljišta nadoknadio osvajanjem novih poljoprivrednih 
površina najmanje istog boniteta i površine.

- ukupnim mjerama strogo ograniči pretvaranje poljoprivrednog zemljišta u 
druge namjene, a po županijama osigura da se ukupne poljoprivredne površine ne smsnjuju 
a bonitet poboljša.
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14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO - drugo 
čitanje P.Z. br. 482;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu 
politiku, zdravstvo, obitelj i mladež. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Marina Matulović - Dropulić, ministrica prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marcel Maj sec, izvjestitelj Odbora za rad, 
socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, mr. Mato Arlović, Elio Martinčić, Milan 
Đukić, Vice Vukojević, mr. Gordana Turić, Mirko Tankosić, Živko Juzbašić, Vladimir 
Bebić, Drago Krpina, Miloš Petrović, mr. Milivoj Kujundžić, Đuro Perica i Borislav Bešlić.

Zastupnički dom je, na prijedlog Kluba zastupnika HDZ, prekinuo raspravu 
o ovoj točki dnevnog reda, time da je nastavi na 27. sjednici.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O DRŽAVNOJ REVIZIJI - drugo čitanje P.Z. br. 464;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni 
proračun. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o državnoj reviziji, u tekstu kako ga je predložila Vlada.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAKU - drugo čitanje P.Z. br. 428;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.
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Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi je sudjelovao Ante Klarić, izvjestitelj Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o zraku, u tekstu kako ga je 
predložila Vlada zajedno s prihvaćenim amandmanima.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje
i zaštitu okoliša. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVLJANJU USTANOVAMA U 
KULTURI - drugo čitanje P.Z. br. 487;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obrazovanje znanost, 
kulturu i šport i Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav. Izvješća su zastupnici primili 
na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za obrazovanje, znanost, kulturu i šport, mr. Anto Lovrić, izvjestitelj Odbora za 
Ustav, poslovnik i politički sustav.

Predstavnik predlagatelja Zlatko Vitez, ministar kulture, suglasio se s 
amandmanima koje su na Konačni prijedlog zakona podnijeli zastupnik mr. Milivoj 
Kujundžić, zastupnica Vera Stanić i Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova, /3"protiv*/, Zakon o upravljanju 
ustanovama u kulturi, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI - prvo čitanje P.Z. br. 
489;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.
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Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje, kojim podržava donošenje
zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i
nacionalnu sigurnost i Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav. Izvješća radnih tijela
primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Anto Lovrić, izvjestitelj Odbora za 
Ustav, poslovnik i politički sustav, dr. Savka Dabčević-Kučar, Josip Pankretić, mr. Milivoj 
Kujundžić, Bolta Jalšovec, mr. Mato Arlović, Ivan Kolak, Ivan Bedeničić, Branimir Pasecky,

V

Nikola Bulat, dr. Ivić Pašalić, dr. Vilim Herman, Branko Tinodi, lozo Radoš, dr. Žarko 
Domljan, Ivan Rabuzin i Velimir Terzić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /56"za", 12"protiv",
2"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zagrebačkoj županiji.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, 
većinom glasova /70"za", 1 "suzdržan"/,

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da što žurnije izradi i podnese 
Zastupničkom domu Sabora Republike Hrvatske prijedloge izmjena i dopuna Zakona o Gradu 
Zagrebu i Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi, s posebnim naglaskom na velike gradove.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu zastupnika mr. Milivoja 
Kujundžića, većinom glasova /70"za", Usuzdržan"/,

Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske neće raspravljati o Konačnom 
prijedlogu zakona o zagrebačkoj županiji, ukoliko Vlada Republike Hrvatske ne dostavi, za 
raspravu na istoj sjednici, Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Gradu 
Zagrebu.

19. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJI - prvo čitanje, P.Z. br. 501;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež. Izvješća su zastupnici 
primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Prijedlog zakona uvodno je obrazložio Ivan Penić, ministar privatizacije i 
upravljanja imovinom.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Ante Klarić, izvjestitelj Odbora za 
zakonodavstvo, Marijan Jurić, izvjestitelj Odbora za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj 
i mladež, Slavko Degoricija, izvjestitelj Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Vladimir 
Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ, Marin Mileta, mr. Milan Stojanović, u ime Kluba 
zastupnika SDP, dr. Franjo Gregurić, dr. Savka Dabčević-Kučar, Anto Lovrić, Ante Miko 
Tripalo, u ime Kluba zastupnika ASH, Milan Kovač, Kazimir Sviben, Goranko Fižulić, 
Slavko Canjuga, dr. Goran Granić, Miloš Petrović, Vladimir Bebić, Mladen Vilfan, Elio 
Martinčić, Jurica Pavelić, Ivan Hranjec, Antun Vrdoljak, Zdenko Matešić, Ivan Račan, dr. 
Krešimir Glavina, Ivan Milas, Ivan Bedeničić, dr. Zlatko Kramarić, Anton Kovačev, mr. 
Mato Arlović, Vera Stanić, dr. Boris Šegota, Ivan Hodalić, Velimir Terzić, Jozo Radoš i 
Ivan Penić, ministar privatizacije i upravljanja imovinom.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio Klub zastupnika 
HSLS /31"za"/.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova /42"za", 28"protiv",
4"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o privatizaciji.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O INVESTICIJSKIM FONDOVIMA - prvo čitanje, P.Z. 
br. 504;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku, 
zdravstvo, obitelj i mladež. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija dodatno je 
obrazloži prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Marijan Jurić, izvjestitelj Odbora za rad, 
socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, Mladen Vilfan i dr. Goran Granić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o investicijskim fondovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O TRGOVINI - prvo čitanje, P.Z. br. 483;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Prijedlog zakona uvodno je obrazložio Nadan Vidošević, ministar
gospodarstva.

U raspravi su sudjelovali: Mladen Vilfan, mr. Milan Stojanović, mr. Milivoj 
Kujundžić, Goranko Fižulić, Nadan Vidošević, ministar gospodarstva.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o trgovini.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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22. PRIJEDLOG ZAKONA O VODAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 497;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Marko Širac, ravnatelj Državne uprave za vode 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Bebić, Boris Tepšić, Ivan Rabuzin, 
Želimir Hitrec, Mirko Tankosić, Bolta Jalšovec, Ivan Kovačić, mr. Mato Arlović, Nikola 
Bulat, mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o vodama.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

23. PRIJEDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA - 
prvo čitanje, P.Z. br. 498;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Izvješća su zastupnici primili na 
sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Marko Širac, ravnatelj Državne uprave za vode 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Ivan Kolak, Vicencije Biuk, Želimir 
Hitrec, Darko Pavlak i dr. Vilim Herman.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o financiranju vodnog gospodarstva.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

24. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU - prvo čitanje, P.Z. 
br. 502;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je predhodno mišljenje, kojim podržava donošenje
zakona.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Marin Mileta, Stjepan Herceg, mr. 
Milivoj Kujundžić i Ante Klarić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o državnom odvjetništvu.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

25. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH 
ODVJETNIŠTAVA - prvo čitanje, P.Z. br. 503;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici dr. Ante Žarkov, Ivan Hranjec i Stjepan
Herceg.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o područjima i sjedištima državnih
odvjetništava.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM PRAVOBRANITELJSTVU - prvo 
čitanje P.Z. br. 509;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za izbor, imenovanja i administrativne poslove. Izvješća su 
zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je predhodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: Vice Vukojevi, izvjestitelj Odbora za izbor, 
imenovanja i administrativne poslove, Božo Kovačević, Marin Mileta, Stjepan Herceg, Boris 
Tepšić, mr. Milivoj Kujundžić, Milan Kovač, mr. Mato Arlović, Zvonimir Jurić, Luka Bebić 
i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o državnom pravobraniteljstvu.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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27. PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA - prvo čitanje, P.Z. br. 511;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za izbor, imenovanja i 
administrativne poslove i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. Izvješća su 
zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelj Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Vice Vukojević, izvjestitelj Odbora za 
izbor, imenovanja i administrativne poslove, mr. Mato Arlović, mr. Milivoj Kujundžići Ante 
Klarić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I"suzdržan7  

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o plaćama sudaca.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da uskladi Zakon o državnim 
službenicima i namještenicima i o plaćama pravosudnih dužnosnika /"Narodne novine" br. 
74/94/, s Prijedlogom zakona o plaćama sudaca, te da konačni prijedlozi oba zakona idu 
istovremeno na sjednicu Doma.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O SUDSKIM PRISTOJBAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 
512;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /2"suzdržana"/

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sudskim pristojbama.
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2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

29. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA I 
SJEDIŠTIMA SUDOVA - prvo čitanje, P.Z. br. 486;

Predlagatelji zakona su zastupnici Vice Profaca i Zdenko Matešić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade 
Republike Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Zdenko Matešić, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Luka Bebić, Vladimir Seks, Drago 
Krpina, Vice Profaca i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I"protiv"/

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o izmjeni i dopuni Zakona o područjima i 
sjedištima sudova.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
UPRAVNIM PRISTOJBAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 494;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili 
na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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U raspravi je sudjelovao zastupnik Boris Tepšić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I "protiv"/ 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim
pristojbama.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

31. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA 
ZNANOST - prvo čitanje, P.Z. br. 488;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost, 
kulturu i šport. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Boris Tepšić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o hrvatskim državnim nagradama za znanost.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

32. PRIJEDLOG ZAKONA O TURISTIČKOJ DJELATNOSTI - prvo čitanje P.Z. 
br. 507;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelj mr. Niko Bulić, ministar turizma, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jurica Pavelić, izvjestitelj Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlogu zakona o turističkoj djelatnosti.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. PRIJEDLOG ZAKONA O "JADROLINIJI", RIJEKA - prvo čitanje P.Z. br. 
508;

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Želimir Hitrec, izvjestitelj Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, mr. Milivoj Kujundžić, Velimir Terzić, dr. Krešimir Glavina, 
Boris Tepšić, Zdenko Matešić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /3"protiv"/ 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o "Jadroliniji", Rijeka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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34. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1994. GODINU;

Na temelju članka 46. stavak 2. Zakona o proračunu Vlada Republike Hrvatske 
dostavila je Izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, a Izvješće su 
zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /71"za", 1 "protiv",
15"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješću o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za
1994. godinu.

35. NASTAVAK RASPRAVE O STANJU U SUSTAVU MIROVINSKOG I 
INVALIDSKOG OSIGURANJA I MOGUĆNOSTIMA POBOLJŠANJA 
POLOŽAJA UMIROVLJENIKA;

Sukladno zaključku Zastupničkog doma Državni ured za reviziju dostavio je 
Izvješće o obavljenoj reviziji poslovanja fondova mirovinskog i invalidskog osiguranja za 
1994. godinu. Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i 
mladež. Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, izvjestitelj Odbora za 
rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, Vera Stanić, Jozo Radoš, Jozo Topic, dr. 
Savka Dabčević-Kučar, Mladen Vilfan, Božo Kovačević, mr. Petar Kriste, Vladimir Bebić, 
Stjepan Mesić, Velimir Terzić, dr. Goran Granić, dr. Franjo Gregurić, Luka Bebić, Slavko 
Degoricija, Boris Tepšić, Miloš Petrović, Slavko Canjuga, Želimir Hitrec, Drago Krpina, 
Božo Kovačević, Državni revizor, Šima Krasić, Stjepan Brčić, direktor Fonda MIO, Jozo 
Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Prijedloge zaključaka podnijeli su Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, 
obitelj i mladež, Klub zastupnika SDP-a, zastupnica Vera Stanić, zastupnik Jozo Topić, - 
Klub zastupnika HSLS- a i Klub zastupnika HDZ-a.

Na prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a rasprava o zaključcima i odlučivanje 
odgođeno je za 26. sjednicu.
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36. INTERPELACIJA GRUPE ZASTUPNIKA VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 
U SVEZI ZAŠTITEII OSTVARIVANJU PRAVA OŠTEĆENIH GRAĐANA OD 
FINANCIJSKIH INŽINJERINGA

Interpelaciju grupe zastupnika primili su zastupnici na 25. sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, a izvješće Odbora 
i Vlade Republike Hrvatske na podnesenu interpelaciju primili su zastupnici na sjednici.

Dr. Savka Dabčević-Kučar, predstavnik podnositelja Interpelacije, uvodno je 
obrazložila prijedloge, a stajališta Vlade obrazložio je Božo Prka, ministar financija.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Velimir Terzić, Luka Bebić, Ivan Milas, 
potpredsjednik Vlade Bosiljko Mišetić, dr. Savka Dabčević-Kučar, Vladimir Bebić, Božo 
Prka, ministar financija, Dino Debeljuh, Zdenko Matešić, Dražen Budiša, potpredsjednik 
Vlade mr. Borislav Škegro, Boris Tepšić, mr. Petar Kriste, dr. Boris Šegota, Drago Krpina, 
Đuro Perica, mr. Miroslav Kiš, mr. Mato Arlović, Goranko Fižulić, Josip pankretić, Ante 
Klarić, Luka Bebić, Borislav Bešlić i Vice Vukojević.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlozima zastupnika: Savke Dabčević- 
Kučar, /46"za"/, Drage Krpine /66"za"/ i mr. Milivoja Kujundžića sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Vlada Republike Hrvatske, Državni ured za reviziju i Narodna banka 
Hrvatske ponovno će razmotriti pitanje oštećenih građana financijskim inžinjeringom.

2. Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske, nakon donošenja Zakona o 
istražnim povjerenstvima, osnovat će istražno povjerenstvo zbog utvrđivanja stanja i svih 
činjenica važnih za utvrđivanje istine i donošenja zaključka u svezi sa pokrenutom 
Interpelacijom o zaštiti i ostvarivanju prava građana oštećenih financijskim inžinjeringom.

3. Zadužuju se Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa, 
Ministarstvo financija, Ministarstvo privatizacije, Državni odvjetnik Republike Hrvatske, 
Javni pravobranitelj Republike Hrvatske, Državni ured za reviziju i Narodna banka Hrvatske, 
da za rujansko zasjedanje Zastupničkoga doma podnesu iscrpno izvješće o pojavama 
gospodarskog kriminala u Republici Hrvatskoj i razlozima neučinkovitosti pravnog sustava 
Republike Hrvatske u sprečavanju gospodarskog kriminala i kažnjavnaju počinitelja 
kriminalnih radnji u gospodarstvu.

Temeljem navedenih izvješća, na rujanskom zasjedanju Zastupničkog doma 
otvorit će se rasprava o pojavama gospodarskog kriminala u Republici Hrvatskoj i 
funkcioniranju pravnog sustava Republike Hrvatske u suprotstavljanju gospodarskom 
kriminalu.

4. Obvezuje se Državni odvjetnik Republike Hrvatske da u svezi s financijskim 
inžinjeringom do listopada 1995. godine iscrpno izvjesti Zastupnički dom o ovoj problematici
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s točnim osvrtom na broj podignutih tužbi, broj pravomoćnih presuda, te broju predmeta u 
kriminalističkoj obradi, te o kakvoći suradnje na ovoj problematici s policijom, posebno 
kriminalističkom policijom, financijskom policijom i s nizom službi inspekcije.

37. IZVJEŠĆE O RADU UREDA ZA ŽRTVE RATA;

Sukladno zaključku Zastupničkog doma Vlada Republike Hrvatske dostavila
je Izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za ljudska prava i prava etničkih zajednica ili 
manjina i Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež. Izvješća su zastupnici 
primili na sjednici.

Dr. Zvonimir Knezović, predstojnik Ureda za žrtve rata, dao je uvodno
izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Krešimir Glavina, izvjestitelj Odbora 
za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, Drago Krpina i dr. Zvonimir 
Knezović, predstojnik Ureda za žrtve rata.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Odbor za rad, 
socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež pod točkom 2. /24"za"/

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, jednoglasno, odnosno većinom glasova /37"za", 
4"protiv", 22"suzdržana7 ,

Z A K L J U Č K E

1. Prima se na znanje Izvješće o radu Ureda za žrtve rata.

2. Cijeni se nužnim daljnje opstajanje Ureda za žrtve rata te se preporuča 
Vladi da isti zadrži dok za njegovu djelatnost postoji potreba.

38. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Odbor za izbor, imenovanja i administrativne poslove dostavio je prijedloge 
odluka koje su zastupnici primili na sjednici.

Predsjednik Odbora, Vice Vukojević, obrazložio je pojedinačno prijedloge
odluka.

35



PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
MIRNU REINTEGRACIJU HRVATSKIH OKUPIRANIH PODRUČJA

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/I "suzdržan"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove, Odluku o razrješenju Joze Topića 
dužnosti člana Odbora za mirnu reintegraciju hrvatskih okupiranih područja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG
ODBORA HRVATSKOG FONDA ZA PRIVATIZACIJU

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /74"za", 13"suzdržanih"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove, Odluku o 
imenovanju Marina Goloba, Ivana Kolaka, iz reda zastupnika i Antona Bosia i Branimira 
Markota članovima Nadzornog odbora Hrvatskog fonda za privatizaciju.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I
ČLANOVA ODBORA REPUBLIČKE NAGRADE "FRANJO BUČAR"

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /74"za", 5 "suzdržanih"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove, Odluku o imenovanju 
Matije Ljubeka, za predsjednika, dr. Krešimira Delije, dr. Sandre Dubravčić, prof. dr. 
Vladimira Findaka, Miljenka Finderleja, prof. dr. Hrvoja Kačića, Mihovila Nakića, prof. dr. 
Boris Volčanšek i Herman Vukušić, za članove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA JAVNOG
PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /5"suzdržanih"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove, Odluku kojom se Ivan 
Kani imenuje zamjenikom Javnog pravobranitelja Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA OKRUŽNOG
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i administrativne poslove, Odluku o imenovanju Nenada Vlašića zamjenikom 
okružnog državnog odvjetnika u Okružnom državnom odvjetništvu Požega.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA OPĆINSKOG
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i administrativne poslove, Odluku o imenovanju Brigite Anđal-Mlinarić 
zamjenicom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Daruvar, 
Odluku o imenovanju Željka Bistrovića zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u 
Općinskom državnom odvjetništvu Đakovo, Odluku o imenovanju Željke Zupčić zamjenicom 
općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Rijeka, Odluku o 
imenovanju Ivana Kaleba zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom držav
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nom odvjetništvu Zagreb, Odluku o imenovanju Danijele Paid zamjenicom općinskog 
državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Zagreb, Odluku o imenovanju 
Marije Šiša zamjenicom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu 
Zagreb, Odluku o imenovanju Ivice Vego zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u 
Općinskom državnom odvjetništvu Zagreb.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA OPĆINSKOG
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i administrativne poslove, Odluku o razrješenju Linde Glavić-Nedeljković 
dužnosti zamjenice općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu 
Rijeka, /I"protiv" i 1 "suzdržan"/, Odluku o razrješenju Niky Vušković dužnosti zamjenice 
općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Split, Odluku o 
razrješenju Natalije Slavica dužnosti zamjenice općinskog državnog odvjetnika u Općinskom 
državnom odvjetništvu Zagreb, /I"suzdržan"/, Odluku o razrješenju Jasne Urban dužnosti 
zamjenice općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Zagreb 
/I"suzdržan"/.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU TRIJU ČLANOVA SAVJETA 
NARODNE BANKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/I "suzdržan"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove, Odluku o imenovanju prof. dr. Mate 
Babića, dr. Vlade Leka, dr. Gorazda Nikića, članovima Savjeta Narodne banke Hrvatske.

39. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 27. TRAVNJA 
1995. GODINE

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /1 "suzdržan"/ 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 27. travnja 1995. godine.

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
DODJELI SREDSTAVA ZA IZRADU STUDIJE IZVODLJIVOSTI 
REVITALIZACIJE TE - TO ZAGREB, IZMEĐU VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE I VLADE SJEDINJENffl AMERIČKIH DRŽAVA - hitni postupak, 
prvo i drago čitanje, P.Z. br. 516;
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Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun. Izvješće su 
zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
dodjeli sredstava za izradu Studije izvodljivosti revitalizacije TE - TO Zagreb, između Vlade 
Republike Hrvatske i Vlade Sjedinjenih Američkih Država, u tekstu kako ga je predložila 
Vlada.

41. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU
ODREĐENOM IMOVINOM - prvo čitanje, P.Z. br. 514

Prijedlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /74"za", 2"protiv",
9"suzdržana"/,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o privremenom preuzimanju i upravljanju 
određenom imovinom.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

42. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI BESPOVRATNE POMOĆI GRADOVIMA 
I OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD 
ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVOM POLUGODIŠTU 1995. GODINE

odluke.
Amandman je podnio predlagatelj pa je amandman sastavni dio Prijedloga
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I"protiv"/, Odluku o dodjeli 
bespovratne pomoći gradovima i općinama za djelomično ublažavanje posljedica štete od 
elementarnih nepogoda u prvom polugodištu 1995. godine, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni 
proračun, jednoglasno

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da preispita i utvrdi način organiziranja 
protugradne obrane na područjima na kojima su učestale štete nastale od elementarnih 
nepogoda te o tome izvjesti Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske.

Sjednica Zastupničkog doma završila je 5. srpnja 1995. u 17,30 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

PREDSJEDNIK 
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Mihovil Klapšić, dipl. iur. dr. Nedjeljko Mihanović


